

『貿易実務完全バイブル』
(2015年4月20日発行 第1刷)

本書第1刷に、以下のような誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

誤 P. 143の以下の1文を削除

Consignee（荷受人）欄は記名式で記載されているStraight B/Lですので、オリジナルB/Lの裏面にShipperが裏書して荷受人を指定できる流通性を持っています。

正 P. 142に以下の1文を追加

Consignee（荷受人）欄は指図式で記載されているOrder B/Lですので、オリジナルB/Lの裏面にShipperが裏書して荷受人を指定できる流通性を持っています。

